
Anästhesietechnischer Assistent gesucht!

Du bist ausgebildeter ATA und suchst einen Job, bei dem deine Arbeit geschätzt wird – und du als Mensch im Mittelpunkt stehst?

Dann bist du bei avanti genau richtig.

Freu dich auf flexible Einsätze in modernen OP-Bereichen und Anästhesieabteilungen.

Deine Benefits – flexibel & individuell

Bei uns bekommst du nicht nur einen Job, sondern ein Arbeitsumfeld, das zu deinem Leben passt.  

Was bei uns selbstverständlich ist:  

Unbefristeter Arbeitsvertrag (bis 35 Std./Woche)  

Übertarifliche Bezahlung + attraktive Zuschläge

Fester persönlicher Ansprechpartner  

30 Tage Urlaub  

Mitarbeiterrabatte & Prämienprogramme  

Work & Travel in der Pflege – wenn du Abwechslung möchtest  

Deine Stimme zählt: Monatliche Zufriedenheitsumfrage per Smiley-Check  

Zusätzlich wählbar – dein persönliches Benefit-Baukastensystem:

(Du entscheidest, welche Extras am besten zu deiner aktuellen Lebenssituation passen - nicht alle Leistungen sind gleichzeitig

kombinierbar)

Mobilitätsoptionen: Firmenwagen, Fahrkostenübernahme oder Mobilitätspauschale  

Individuelle Sozialleistungen: z. B. Krankenzusatzversicherung oder Edenred-Gutschein bis zu 50 € monatlich  

Maximale Flexibilität kann sich für dich zusätzlich auszahlen. 

So entsteht dein persönliches Gesamtpaket – flexibel, fair und passend zu deinem Alltag. 

Für diese Position suchen wir eine engagierte Persönlichkeit mit folgenden Qualifikationen:

Abgeschlossene Ausbildung als ATA (Anästhesietechnischer Assistent) oder in der Pflege, z. B. als Gesundheits- und

Krankenpfleger 

Erfahrung in der Anästhesie wäre super 

Du arbeitest organisiert und kannst gut selbstständig Entscheidungen treffen 

Auch in stressigen Situationen bleibst du ruhig und behältst den Überblick 

Führerschein wäre praktisch, damit du flexibel im Einsatzgebiet unterwegs sein kannst

Du bist in der Anästhesie mittendrin – wir halten dir den Rücken frei.

ATA (m/w/d) – Deine Stärke gibt Sicherheit.
Dein Wissen rettet Leben.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Schicht, Teilzeit, Vollzeit

Standort: 48431 Rheine

Niederlassung Osnabrück
Artur-Ladebeck-Straße 8
33602 Bielefeld

Telefon: 0541-999 037 77
E-Mail: osnabrueck@avanti.jobs

tel:0541-999 037 77
mailto:osnabrueck@avanti.jobs


Werde Fachkraft in der Anästhesie bei avanti und arbeite in einem Umfeld, das dir Planbarkeit, Rückhalt und echte

Wertschätzung bietet.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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